

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір
(під час застосування переговорної процедури)
UA-2019-01-18-001750-b

1. Найменування замовника: **Управління поліції охорони в м. Києві**
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: **40109147**
3. Місцезнаходження замовника: **04050, Україна, Київ обл., Київ, вул. Студентська, 9**
- З¹. Вид предмета закупівлі: **Послуги**

ЛОТ 5 — Лот № 5

4. Конкретна назва предмета закупівлі	5. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності)	6. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	7. Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	8. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Телекомунікаційні послуги	ДК 021:2015: 64210000-1 — Послуги телефонного зв'язку та передачі даних	1 послуга	04050, Україна, місто Київ, Київ, вул. Студентська, 9	до 31 грудня 2019

Інформація про учасника (учасників)

9. Найменування учасника (учасників) (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи), з яким (якими) проведено переговори	10. Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	11. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори, телефон	12. Ціна пропозиції
Товариство з обмеженою відповідальністю "РАДІОКОННЕКТ"	31244607	03126, Україна, Київ, Київ, вул. Академіка Білецького, 34, 380443793470	45 000 UAH з ПДВ

13. Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 35 Закону України "Про публічні закупівлі"

Виникла необхідність у постачанні додаткового обсягу товару у того самого постачальника, що здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю і загальна вартість такого постачання не перевищує 50 відсотків ціни договору про закупівлю

14. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі

Статтями 27, 39 Закону України 18.11.2003 № 1280-IV "Про телекомунікації" встановлено, що усі оператори телекомунікацій, незалежно від форм власності, в першу чергу надають у користування на договірних засадах ресурси своїх мереж та телекомунікаційні послуги підрозділам Національної поліції.

Відповідно до Закону України від 02.07.2015 № 580-VIII "Про Національну поліцію":

Національна поліція України - це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.

Згідно п.1 Положення, УПО в м. Києві є територіальним органом Національної поліції України, що провадить некомерційну господарську діяльність та безпосередньо підпорядковується Департаменту поліції охорони. Принципом та ідеєю створення УПО в м. Києві є забезпечення публічної безпеки і порядку, боротьба зі злочинністю на місцевому рівні шляхом охорони об'єктів, майна державної власності та інших форм власності, запобігання та припинення правопорушень у місцях несення служби.

До основних завдань поліції належать також здійснення охорони об'єктів права державної власності у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також участь у здійсненні державної охорони.

Одним із основних напрямків діяльності УПО в м. Києві є надання суб'єктам господарювання та громадянам послуг з охорони майна за допомогою систем охоронної сигналізації, якою обладнані охороняємі об'єкти та квартири громадян. Надання цих послуг з технічної охорони об'єктів здійснюється шляхом цілодобового реагування нарядів поліції УПО на тривожні сповіщення охоронної сигналізації об'єктів.

Сигналізація об'єктів, охороняємих на сьогодні УПО в м. Києві, підключена на пункт централізованого спостереження (ПЦС) через лінії телефонного зв'язку. Технічні системи такої охоронної сигналізації передбачають можливість їх підключення до ПЦС УПО виключно через спеціальні комплексні технічні передавальні прилади систем тривожних сповіщень (апаратура СТС), які розміщуються безпосередньо в автоматичних телефонних станціях (АТС) оператора телекомунікацій. Охорона об'єктів за допомогою технічних засобів також здійснюється з використанням GSM та GPRS каналів деяких операторів. Зв'язок між ПЦС УПО в м. Києві та об'єктами здійснюється за допомогою підключення сім-карток цих операторів, встановлених в приладах охоронної сигналізації клієнтів УПО в м. Києві.

Також деякі технічні системи охоронної сигналізації передбачають можливість їх підключення виключно через передавальні прилади радіо-пади. Маючи власну територіально розгалужену мережу покриття та сервісно-технічну інфраструктуру вони забезпечують можливість отримувати повний спектр послуг з обслуговування. Дані послуги використовуються замовником торгів під час виконання своєї службової діяльності.

Поліція охорони для організації охорони за допомогою пунктів централізованого спостереження використовує канали зв'язку, що надаються операторами телекомунікацій на договірних засадах. Згідно Закону України від 02.07.2015 № 580-VIII "Про Національну поліцію" розділу XI п. 4 «До приведення законодавства України у відповідність із цим Законом акти законодавства застосовуються в частині, що не суперечить цьому Закону». На сьогодні порядок взаємодії підрозділів охорони ДСО при МВС України з операторами усіх телекомунікацій в організації централізованої охорони об'єктів визначений відповідною Інструкцією, яка затверджена спільним наказом МВС України та Державного комітету зв'язку та інформатизації від 12.07.2004 №794/151 (зареєстрований Мінюстом України 05.08.2004 за №975/9574), далі - Інструкція.

Пунктом 18 Інструкції встановлено, що "взаємодія між ДСО та підприємством здійснюється на підставі договору про встановлення, спільне використання ліній зв'язку та організацію обслуговування апаратури СТС на місцевих телекомунікаційних мережах".

Таким чином, підрозділи поліції охорони під час здійснення покладених державою обов'язків щодо забезпечення охорони майна на об'єктах за допомогою засобів сигналізації використовують телекомунікаційні мережі багатьох операторів зв'язку.

На сьогодні охоронна сигналізація на численних об'єктах замовників охоронних послуг вже підключена на СТС УПО в м. Києві за допомогою телекомунікаційних мереж вищезазначених

операторів і заміна цих операторів телекомунікаційних послуг є недоцільною з технічних причин, що пов'язані з необхідністю вчинення дій по перепрограмуванню та перекросуванню кожного з охоронних приладів, у тому числі й тих, що належать виключно замовнику охоронних послуг, а також значні витрати грошових коштів на цю мету, пов'язані з закупівлею таких зайвих, додаткових послуг у інших суб'єктів господарювання.

Перелік документів, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі:

- Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII "Про Національну поліцію";
- Закон України 18.11.2003 № 1280-IV "Про телекомунікації";
- постанова КМУ від 13.10.2015 № 834;
- наказ МВС України та Державного комітету зв'язку та інформатизації від 12.07.2004 № 794/151 "Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії підрозділів Державної служби охорони при МВС України з операторами телекомунікацій в організації централізованої охорони об'єктів" (zareestrovаний Мінюстом України 05.08.2004 за №375/9574).